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Легкость, превосходящая воображение, прочность за пределами понимания, абсолютная коррозиестойкость – все это воплощено в новом революционном продукте высоких технологий от Daiwa – ZAION – материале,  который устанавливает новые эталонные стандарты будущего в производстве современных рыболовных катушек.
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REAL FOUR



Технология ZAION открывает безграничные возможности при проектировании и создании спиннинговых катушек нового поколения: сверхлегких, прочных и коррозиестойких. В 2007 году Daiwa представляет первую катушку, созданную на основе технологий Zion – “Luvias”, которой суждено стать эталоном для дальнейшего подражания среди фирм-производителей спиннинговых катушек.
”ZAION” – это общее название нового высокотехнологичного материала на основе высокоплотных графитовых волокон с использованием специального связующего. Чтобы понять причину разработки и появления технологии Zaion, следует сделать краткий экскурс в процесс производства и рассмотреть, какие материалы использовались до последнего времени при создании катушек. Алюминий, безусловно, можно считать материалом номер один. Он легко поддается обработке, обладает хорошими показателями коррозиестойкости, очень прочен и легок. Но за последние годы алюминий резко вырос в цене. Следующим материалом в ряду современных “hi end” технологий следует признать Magnesium – невероятно прочный и легкий сплав. Но в то же время Magnesium сильно подвержен коррозии, очень дорог, трудоемок в обработке, при его использовании требуются специальные дорогостоящие технологии, позволяющие одновременно добиться коррозиестойкости и прецизионной точности в ходе всего производственного цикла. И, наконец, самым распространенным материалом является традиционный пластик FRP (fiber resin plastic). Он, конечно, не может конкурировать с алюминием и Magnesium в легкости и прочности, зато ему нет равных по цене и коррозиестойкости. 
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И тут наступает время Zaion! Если раньше каждый производитель в ходе проектирования использовал те или иные материалы, исходя из их характеристик и преследуемых целей, то теперь технология Zaion позволяет воплотить все лучшее из выше перечисленного в новом материале! Главным отличием Zaion является замена стеклопластиковых волокон высокоплотным графитом, что в результате обеспечивает этому материалу столь  необходимые  легкость  и  прочность. Технология производства при создании 
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корпуса катушек заключается в первичном «взращивании» заготовки из исходного материала с последующей прецизионной обработкой для достижения аналогичных с алюминием и Magnesium характеристик по весу и прочности корпуса с учетом изначальной абсолютной коррозиестойкости Zaion.                                                                                    

Новая LUVIAS – это первая спиннинговая катушка созданная в рамках концепции REAL FOUR с применением технологии Zaion. Корпус из материала Zaion с прецизионной обработкой, сравнимый по характеристикам с образцами передовых катушек Daiwa, созданных по концепции Air Metal, ставит Luvias в разряд моделей топ-класса, не имеющих на сегодняшний день аналогов по применяемым технологиям. 
Концепции Daiwa REAL FOUR устанавливает стандарты будущего для всех спиннинговых катушек. Безупречная точность в каждой детали. Достаточно одного оборота рукоятки, чтобы ощутить невероятную легкость и плавность хода, которую обеспечивают 7 шарикоподшипников и технология высокоточной обработки шестерен Digigear II. Шум при вращении не просто тихий – его просто нет! Новые демпферные технологии механизма привода шестерен обеспечивают уменьшение вибрации и отсутствие шумов. Механизм перекрестной намотки не позволяет виткам шнура проваливаться и врезаться под нагрузкой и предотвращает сброс петель при забросе. Водонепроницаемый тормоз и корпус обеспечивают надежную защиту от попадания влаги и грязи внутрь катушки. Добавьте к этому сверхпрочные и легкие корпус и ротор из уже ставшего легендарным материала Zaion, сверхлегкую полую дужку Air Bail, невесомую шпулю ABS Air Metal с покрытым нитридом титана бортиком, долговечную пружину возврата дужки, и Вы поймете, почему новая Luvias является эталоном будущего среди спиннинговых катушек.
Real Four – Real Engine, Real Control, Real Endurance, Real Custom - основные принципы проектирования, которые DAIWA использует при разработке катушек будущего.

Real Engine (реальный движок) – включает технологии: Digigear II (прецезионная обработка шестерен), Zaion, Dual Engine plates (опорные стальные боковины) и Silent Oscillation (тихое вращение).

Каждая деталь катушки разработана таким образом, чтобы весь механизм работал без шума и вибрации, а также без потерь в мощности. Real Engine подобно многосильному мотору гоночного болида обеспечивает мощный силовой привод, легкий, тихий и плавный ход при проводке и отсутствие биений и шумов при подмотке.
Real Control (реальный контроль) – включает: Tough Air Bail, Cross Wrap, ABS и Twistbuster II.

Улучшенная, запатентованная сверхлегкая полая дужка Daiwa Tough Air Bail обеспечивает еще более надежную работу механизма и узла лесоукладывателя.
Real Endurance (реальная долговечность) – включает: подшипники CRBB, механизм шестерен Tough Drive Gear.

Коррозиестойкие, защищенные от попадания влаги и грязи подшипники, и рабочая пара шестерен из сверхпрочного сплава гарантируют реальную долговечность.
Real Custom (реальный стиль) – предполагает возможность выбора Вашего собственного стиля в оформлении и рыбалке.                                                                           2
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